



Повышение стандартов здоровья в штате Колорадо и защита наших домов, детских садов, школ, офисов и мест отдыха

Уважаемые родители/опекуны учащихся детских садов и школ до 12^{ого} класса включительно штата Колорадо в 2024/2025 учебном году!

Мы знаем, что нет ничего важнее, чем забота о сохранении здоровья ваших детей и обеспечении возможности обучения на протяжении всего года. Вакцинация является важной частью сохранения посещаемости детьми школы, так как предотвращает заражение вашего ребенка или распространение им заболеваний. В этом письме содержится важная информация о требованиях штата Колорадо к вакцинации в школах, а также о других ресурсах.

Обязательные и рекомендуемые вакцинации

Закон штата Колорадо требует, чтобы все учащиеся с 1 по 12 класс общественных, частных, приходских школ или посещающие детский сад прошли вакцинацию от многих заболеваний, за исключением случаев освобождения от прививок. Для получения дополнительной информации перейдите по ссылке cdphe.colorado.gov/schoolrequiredvaccines.

Чтобы посещать школу, ваш ребенок должен быть привит от следующих заболеваний:

- дифтерия, столбняк и коклюш (DTaP, Tdap);
- полиомиелит (IPV);
- гепатит B (НерB);
- ветряная оспа (ветрянка);
- корь, паротит и краснуха (MMR);

В штате Колорадо придерживаются рекомендаций по вакцинации, утвержденных Консультативным комитетом по практике вакцинации Центров по профилактике и контролю заболеваемости (CDC). В состав этого комитета входят эксперты в области медицины и общественного здравоохранения, которые изучают вакцины и рекомендуют вакцинацию населению. Перед зачислением в детский сад, ученики обязаны получить последнюю дозу вакцин против DTaP, IPV, MMR и ветряной оспы. Перед зачислением в шестой класс, ученики обязаны получить одну дозу вакцины Tdap, даже если им не исполнилось 10 лет. Ознакомьтесь с рекомендуемыми графиками вакцинации на сайте: www.cdc.gov/vaccines/schedules/easy-to-read/child-easyread.html (от рождения до 6 лет) или www.cdc.gov/vaccines/schedules/easy-to-read/adolescent-easyread.html (7-18 лет).

CDC также рекомендует вакцины против COVID-19, гепатита A (НерA), вируса папилломы человека (ВПЧ), гриппа и менингококковой инфекции (MenACWY и MenB) для популяции K-12, но они не обязательны для поступления в школу в штате Колорадо.

Данный рекомендуемый график является безопасным и эффективным. Он основан на реакции иммунной системы вашего ребенка на вакцины в разном возрасте, а также на оценке вероятности того, что ваш ребенок будет подвержен тому или иному заболеванию.

Исключение из школы

Ваш ребенок может быть исключен из школы, если вы не предоставили актуальную справку о вакцинации, справку об освобождении от вакцинации или план предстоящих прививок вашего ребенка.

Если в школе, которую посещает ваш ребенок, кто-то заболел или произошла вспышка заболевания, которое можно предотвратить с помощью вакцины, а ваш ребенок не получил вакцину от этого заболевания, его могут отстранить от участия в школьных мероприятиях. Для вашего ребенка это будет означать пропуск занятий, а для вас – пропуск работы и снижение заработной платы. Например, если ваш ребенок не получил вакцинацию от кори, паротита и краснухи (MMR), его могут отстранить от школьных занятий сроком на 21 день с момента выявления последнего случая заболевания кори в учебном учреждении.

Возникли вопросы?

Проконсультируйтесь с врачом или местной службой общественного здравоохранения, задав вопросы и выяснив, какие прививки необходимо сделать вашему ребенку. Найти поставщика вакцины можно по ссылке cdphe.colorado.gov/get-vaccinated. О безопасности и важности прививок можно прочесть на сайтах www.cdc.gov/vaccines/parents/FAQs.html, childvaccine.org, ImmunizeForGood.com и cdphe.colorado.gov/immunization-education.

Регулярная вакцинация важна как для взрослых, так и для детей. Семьям никогда не поздно встать на правильный путь! Узнать больше можно, перейдя по ссылке www.cdc.gov/vaccines/adults/rec-vac/index.html.

Оплата за вакцинации

Если вам нужна помощь в поиске бесплатных или недорогих вакцин, посетите сайт COVax4Kids.org, свяжитесь с местным агентством общественного здравоохранения (cdphe.colorado.gov/find-your-local-public-health-agency) или позвоните по номеру [2-1-1](tel:2-1-1) чтобы получить информацию о программе Health First Colorado (Medicaid) и клиниках в вашем районе, в которых проводят вакцинации.

Карты профилактических прививок

Каждый раз, когда ваш ребенок получает очередную вакцину, приносите в школу обновленную справку о прививках.

Вам нужна справка о вакцинации учащегося? Она доступна в информационной системе о вакцинации (CIS) штата Колорадо (CIS). Для получения дополнительной информации посетите сайт COVaxRecords.org, также там доступны инструкции по просмотру и печати справки о вакцинации учащегося.

Освобождение от прививок

Если учащемуся нельзя вакцинироваться по медицинским показаниям, вы должны предоставить в школу справку о медицинском освобождении, подписанную медсестрой высшей квалификации (APN), врачом (MD, DO) или помощником врача (PA), имеющими лицензию на ведение медицинской практики в любом штате или на территории Соединенных Штатов. Такой сертификат подается единожды, за исключением случаев, когда личные данные учащегося изменились или он перешел в другую школу. Форма заявки доступна на сайте cdphe.colorado.gov/vaccine-exemptions.

Если вы решите не делать прививки своему ребенку согласно требованиям к вакцинации в школах штата Колорадо по причинам немедицинского характера, вы должны подать в школу Сертификат об освобождении по причинам немедицинского характера. Освобождение от вакцинации по причинам немедицинского характера должно предоставляться ежегодно. Существует два способа получить освобождения от вакцинации по причинам немедицинского характера.

- Предоставить справку об освобождении от вакцинации по причинам немедицинского характера, подписанную медсестрой высшей квалификации (APN), врачом (MD, DO) или помощником врача (PA) или дипломированной медсестрой (RN), имеющими лицензию в штате Колорадо, или
- Предоставить справку об освобождении от вакцинации по причинам немедицинского характера, полученную после прохождения учебного онлайн-курса по вакцинации.

Найти справку и учебный онлайн-курс по вакцинации можно, перейдя по ссылке cdphe.colorado.gov/vaccine-exemptions.

Как обстоят дела с прививками в вашей школе?

Ежегодно школы должны отчитаться о количестве сделанных прививок и полученных справок об освобождении (не сообщая имена и даты рождения учеников) в отдел здравоохранения штата. Школы не контролируют внутренние показатели иммунизации и освобождения от вакцинации, а также не устанавливают стандарты вакцинации среди детей, описанные в §25-4-911, CRS.

Данные о показателях вакцинации вашего ребенка для школы в рамках программы на 2022/2023 учебный год. Данные за предыдущие годы можно найти на сайте COVaxRates.org.		
Название школы	Показатель вакцинации от MMR (корь, паротит, краснуха) в 2022/2023 учебном году	Показатель освобождения от вакцинации против MMR (корь, паротит, краснуха) в 2022/2023 учебном году (требуется)
Deane Elem.	93.8%	1.0%
Школы могут включить показатели по другим обязательным для школы вакцинам		
	Вакцинация DTaP в 2022/23 учебном году Показатель вакцинации	Вакцинация DTaP в 2022/23 учебном году Показатель освобождения от вакцинации
	Вакцинация Tdap в 2022/2023 учебном году Показатель вакцинации (для 6-12 классов)	Вакцинация Tdap в 2022/2023 учебном году Показатель освобождения от вакцинации (для 6-12 классов)
	Вакцинация НерВ в 2022/23 учебном году Показатель вакцинации	Вакцинация НерВ в 2022/23 учебном году Показатель освобождения от вакцинации
	Вакцинация IPV в 2022/23 учебном году Показатель вакцинации	Вакцинация IPV в 2022/23 учебном году Показатель освобождения от вакцинации
	Показатель вакцинации против ветряной оспы в 2022/23 учебном году	Показатель освобождения от вакцинации против ветряной оспы в 2022/23 учебном году

Стандарт вакцинации среди детей
Уровень иммунизации для всех
обязательных школьных вакцин составляет
95%